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Zarzad Komunalnych Zasobéw Lokalowych sp. z o.0.

Poznan, dnia . 9...11.2017r.
DR-341-32-1/2017

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wymiang stolarki w budynkach komunalnych
polozonych w Poznaniu w podziale na 5 cze$ci.

Zarzad Komunalnych Zasobéw Lokalowych sp. z o.0. informuje, iz w zwigzku z toczacym
si¢ postgpowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na wymiang stolarki
w budynkach komunalnych potozonych w Poznaniu w pbdziale na 5 czesci, wplyneto
od Wykonawcdw zapytanie o nastepujacej tresei:

Pytanie 1
Czy okna maja posiadaé¢ wspétczynnik przenikania ciepta Uw <1,1 W/m2K?
Odpowiedz 1
Zamawiajacy informuje, iz okna powinny posiadaé wspélczynnik przenikania ciepta Uw
<1,1W/m2K.
Pytanie 2
Dla czgsei It czy zamawiajacy wymaga montazu nawiewnikow higrosterowanych? Jesli tak, prosze
o wskazanie ilosci na danym lokalu.
QOdpowiedz 2 ‘
Zamawiajacy informuje, iz w lokalach nalezy zamontowaé nawiewniki higrosterowane w ilogci

podanej w ponizszej tabeli.

Adres ‘ Nawiewniki
Bukowska 254 barak 3 m 34-36 — wymiana stolarki okiennej 3
Bukowska 328 m 4 — wymiana drzwi wejsciowych 0
Bulgarska 106A m 5 — wymiana stolarki okiennej 2 -
Bulgarska 132B m 14 — wymiana stolarki okiennej
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Bulgarska 144 m 11 — wymiana stolarki okiennej 3
Grochowska 91A m 6 — wymiana stolarki okiennej 3
Grochowska 122B m 9 — wymiana stolarki okiennej 4
Grunwaldzka 252A m 5 — wymiana stolarki okiennej 3
Marcelinska 55 m 4 — wymiana stolarki okienﬁej 1
Marcelinska 66A m 10 — wymiana stolarki okienne;j 2
Mareceliniska 81B m 13 — wymiana stolarki okiennej 2
Marcelinska 83B m 9 — wymiana stolarki okienne;j 1
Marecelinska 85C m 13 — wymiana stolarki okiennej I
Modra 18A m 12 — wymiana stolarki okiennej 2
Swoboda 36 m 5 — wymiana stolarki okiennej 2
Swoboda 66A m 8 — wymiana stolarki okiennej 3
Swoboda 51 m 10 — wymiana stolarki okiennej 1
Swoboda 56A m 8 — wymiana drzwi wejsciowych 0
Szamotulska 39 m 15 — wymiana stolarki okiennej 2
Swit 4 m 6 — wymiana stolarki okiennej 4
Swit 48A m 1 — wymiana stolarki okicnncj 3
Swit 33 m 20 — wymiana stolarki okiennej L

Pytanie 3
Dla czesci IV:
Czy na nieruchomosci przy Rynek Lazarski 5/15 wymagane jest uzyskanie pozwolenia Miejskiego

Konserwatora Zabytkéw? Jezeli tak to proszg o wydtuzenie terminu realizacji do 12 tygodni.

POZnan’




Odpowiedz 3
Zamawiajacy informuje, iz na nieruchomosci przy Rynek Lazarski 5/15 wymagane jest uzyskanie
pozwolenia Miejskiego Konserwatora Zabytkéw. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy na
podstawie art. 38 ust.4 Pzp modyfikuje Specyfikacje Istotnych warunkéw Zaméwienia w ten
sposéb, ze pkt 10.4 otrzymuje brzmienie:
»czesSE IV: 1), 3), 4) - 6 tygodni,
~ 2),0d 5) do 13), od 15) do 19) - 12 tygodni
14) - 24 tygodni”,
Pytanie 4
Nieruchomos¢ przy ul. Wojskowej 8 m 8 jest obiektem budowlanym wpisanym do rejestru
zabytkéw i wymiana okien wymaga uzyskania pozwolenia na budowe. Prosze o wydtuzenie
terminu realizacji do 24 tygodni.
Odpowiedz 4
Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgode na wydluzenie terminu wykonania w/w zamdwienia,
w zwiazku z faktem, iz nieruchomosci przy ul. Wojskowej 8 jest wpisana do rejestru zabytkéw.
Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust.4 Pzp modyfikuje Specyfikacje Istotnych Warunkéw
Zamo6wienia w ten sposob, ze pkt 10.4 otrzymuje brzmienie:
»CZe8¢ IV 1), 3), 4) - 6 tygodni,
2), 0d 5) do 13), od 15) do 19) - 12 tygodni
14) - 24 tygodni”.
Pytanie 5
Dla czescei III:
Ile okien przeznaczonych jest do wymiany na nieruchomosci przy ul. Pitsudskiego 106/8? Czy sq to
okna prostokatne czy tukowe?
Odpowiedz 5
Zamawiajacy informuje, iz do wymiany przeznaczonych jest 3 szt. okien tukowych.
Pytanie 6
Dla czgsci V:
Czy drzwi balkonowe przeznaczone do wymiany maja byé drewniane czy z PCV? Czy na ich

wymiang tez trzeba bedzie uzyska¢ pozwolenie Miejskiego Konserwatora Zabytkéw?
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Odpowiedz 6
Zamawiajacy informuje, iz drzwi balkonowe w lokalu przy ul. Fredry 5 nalezy zamontowaé
drewniane. Wymaga jest uzyskanie pozwolenia Miejskiego Konserwatora Zabytkéw.

Pytanie 7

Dla czg$citlt
Nieruchomosci przy pl. Spiski 1 m 2 i m 4 znajduja si¢ w strefie ochrony konserwatorskiej
i wymagane jest pozwolenie Miejskiego Konserwatora Zabytkéw. Czy Zamawiajacy sam uzyskal
stosowne pozwolenie? Czy okna maja byé drewniane czy z PCV? Z do$wiadczenia wiem, ze
Miejski Konserwator Zabytkow nie wyraza zgody na okna PCV. |

Odpowiedz 7
Zamawiajacy informuje, iz nie posiada pozwolenia Miejskiego Konserwatora Zabytkéw na
wymiane stolarki okiennej. Okna nalezy zamontowaé zgodnie z uzgodnieniami Miejskiego
Konserwatora Zabytkow.

Pytanie 8

Dla cze$ci II, III, V :
Przy sktadaniu wniosku o wydanie pozwolenia przez Miejskiego Konserwatora Zabytkéw nalezy
dysponowaé zgoda wszystkich wspolwlascicieli (jezeli takowi sa). Czy Zamawiajacy dysponuje
albo bedzie dysbonowac’ taka zgoda (uchwata wspélnot mieszkaniowych)? Ich brak moze
wydtuzyé, nie z winy Wykonawcy, termin realizacji zaméwienia.

Odpowiedz 8
Zamawiajacy informuje, iz w przypadku lokali komunalnych usytuowanych w budynkach
Wsp6lnot Mieszkaniowych znajdujacych si¢ w strefie konserwatorskiej konieczne jest uzyskanie

uchwaty Wspélnoty Mieszkaniowej. Zamawiajacy nie dysponuje takimi uchwatami. Wykonawca

kazdorazowo winien wystapié¢ o taka uchwale.
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